Ответы к олимпиаде 9 класса по географии
 (школьный тур)
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ГЭС-гидроэлектростанция, 


ТЭЦ- теплоэлектроцентраль,


ГРЭС-г осударственная районная электростанция


ПЭС- приливная электростанция,

 
ГАЭС- гидроаккумулирующая электростанция


АЭС- атомная электостанция,


СЭС- солнечная электростанция, 


ВЭС-  ветровая электростанция.

21 . Старение нации наблюдается в областях Центральной России (Брянская, Владимирская, Ивановская, Смоленская, Ленинградская, Кировская, Нижегородская),(1б)

 где кроме отрицательного естественного прироста (-13, -11 промилле)-1балл

 наблюдается отток трудоспоспособного населения в столичные регионы)-1балл

22.
Япония .
